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                                             „A  do lgok,  új  néz ıpontból,  meglep ıen másnak mutatkozhatnak, 
                                              mint amilyennek valaha megismertük ıket.  S ez áll a könyvvitelre 
                                              is.”                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                    Gulyás István 

 
 
Ajánlom e könyvet a téma iránt minden kényszer nélk ül spontán érdekl ıdı 

reménybeli olvasóim mellett,  
− a tudományos kutatók, 
− a könyvvitelt oktatók és tanulók, 
− a könyvvizsgálók és mérlegképes könyvel ık, 
− az igazságügyi könyv- és adószakért ık, 
− a számviteli jogalkotók, 
− a bírák, ügyészek, ügyvédek, 
− az adóhivatalnokok és állami számvev ık, 
− a vállalkozók és cégtulajdonosok, 
− a menedzserek,  
− és nem utolsó sorban a könyvviteli szoftverfejleszt ık 

számára. 
 
Szándékom szerint ez a könyv nem csak „egyszer ően” egy érthet ı könyvviteltan, 

hanem olyan ismeretek tára is egyben, hogy aki figy elmesen végigolvasta az nem 
csak érti mi a hagyományos és a modern n-szeres kön yvvitel, hanem azonnal tud is 
könyvelni. Tehát munkaeszköz is egyben! Ehhez jelen tıs segítséget adnak a 
könyvbeli kontírozási kalkulus egyszer ően — recept módjára végrehajtható — 
algoritmusai, melynek segítségével a kezd ı is azonnal, ha kissé lassabban is, de 
profi módon képes kontírozni — ami a könyvelés alfá ja és ómegája. Az itt modern 
szemléletben tálalt ismeretek iránt nem lehetnek kö zömbösek az oktatók és tanulóik 
mellett a jogalkotók és a jogalkalmazók, de a válla lkozók és menedzserek sem. 

A programozók új és hatékony könyvel ıszoftvreket készíthetnek az absztrakt 
könyvel ıautomata témakörben olvasható ismeretek figyelembev ételével. Végleg 
megszabadulhatnak a hagyományos könyvvitelt szolgai an utánzó virtuális 
könyvviteli megoldásoktól, s valóban gyors, ámde re latíve kis tárigény ő és mégis a 
könyvelési hibák jelent ıs részét kizáró programokat készíthetnek. 
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